



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Student: Kamila Samohejlová

Studijní obor: Zootechnika

Název bakalářské práce: Jakostní ukazatele kozího mléka

Oponent bakalářské práce: Ing. Táňa Lužová

Povolání oponenta: odborný asistent

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V kapitole Výsledky a diskuse by bylo vhodné rozšířit diskusi problematiky vlivu stádia laktace na vybrané jakostní ukazatele.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Doporučuji autorce sjednotit zkratky a jejich vysvětlení, event. uvést je samostatně v seznamu zkratk.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Měl některý z faktorů, uvedených v literárním přehledu této práce, vliv na výskyt nižších hodnot obsahu tuku a bílkovin u některých vzorků ve sledovaném chovu?

Otázka 2: Jedním z dílčích cílů práce mělo být navržení opatření pro zlepšení výsledků jakostních ukazatelů kozího mléka. Přestože na základě výsledků bakalářské práce nebyla žádná opatření nutná, mohla by autorka uvést, která praktická opatření lze v případě zhoršených výsledků chemického složení mléka navrhnout?

Datum: 06. 05. 2010


Podpis oponenta bakalářské práce: